

CORRIGENDUM No 1
WORKS PROCUREMENT NOTICE

EuropeAid/127425/D/WKS/HR

Contract title: “Construction and Rehabilitation of Water Supply and Wastewater Systems in the Town of Karlovac“

Karlovačka County, Croatia

In the Procurement Notice published in the Official Journal S 212 on 31/10/2008, item 19 and item 20 are modified and replaced by the following text:

Instead of:

19. Deadline for submission of tenders

12:00 local time on 02 February 2009, at the Central Finance and Contracting Agency, Ulica grada Vukovara 284 (Business center Almeria, building C), 10000 Zagreb, Croatia, at the reception office.
Any tender received after this deadline will not be considered.

20. Tender opening session

14:00 local time on 02 February 2009, at the premises of the Central Finance and Contracting Agency, Ulica grada Vukovara 284 (Business center Almeria, building C), 10000 Zagreb, Croatia.

Read:

19. Deadline for submission of tenders

12:00 local time on 02 March 2009, at the Central Finance and Contracting Agency, Ulica grada Vukovara 284 (Business center Almeria, building C), 10000 Zagreb, Croatia, at the reception office.
Any tender received after this deadline will not be considered.

20. Tender opening session

14:00 local time on 02 March 2009, at the premises of the Central Finance and Contracting Agency, Ulica grada Vukovara 284 (Business center Almeria, building C), 10000 Zagreb, Croatia.